

Z A P I S N I K**4. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice**, ki je bila
v torek, **19. 3. 2019**, v prostorih Občine Moravske Toplice,
Kranjčeva ul. 3, s pričetkom ob 15.30**NAVZOČI člani občinskega sveta:**

Andrej Baligač, Igor Camplin, Majda Đurinek, Franc Gomboc, Tomaž Gregorec, Štefan Hul, Sašo Koca, Štefan Kodila, Suzana Koltai, Dušan Puhan, Bojan Šušlek, Jože Trajber, Alojz Trplan, Leonn Turner, Zsuzsi Vugrinec.

Ostali navzoči:

Alojz Glavač - župan, Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave, Slavica Fujs - svetovalka za finance, in Melita Gorza - pravnik VII/2, ki piše zapisnik.

Sejo je vodil župan Alojz Glavač. Po ugotovljeni navzočnosti so člani občinskega sveta soglasno sprejeli zapisnik 3. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice.

Predsedujoči je predstavil DNEVNI RED, posredovan z vabilom:

1. Poročilo o izvršitvi sklepov občinskega sveta
2. Dopolnjen Predlog Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2019 in 2020 - II. obravnava
3. Predlog Letnega programa kulture Občine Moravske Toplice za leto 2019
4. Predlog Letnega programa ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Moravske Toplice v letu 2019
5. Predlog Odloka o postopku sofinanciranja letnega programa športa v občini Moravske Toplice - skrajšani postopek
6. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično-informativni center Moravske Toplice - skrajšani postopek
7. Uradno prečiščeno besedilo odloka o ustanovitvi in statuta javnega komunalnega podjetja Čista narava d.o.o. - skrajšani postopek
8. Predlog sklepa o določitvi cene storitev javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode
9. Predlog soglasja k določitvi cene storitve pomoč družini na domu in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu
10. Predlog soglasja k izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela v.d. direktorja TIC Moravske Toplice
11. Predlog sklepa o imenovanju posebne občinske volilne komisije
12. Pobude in vprašanja
13. Razno.

Predsedujoči je predlagal, da se 5. točka dnevnega reda spremeni tako, da se glasi: Predlog letnega programa športa Občine Moravske Toplice za leto 2019.

Predlagan dnevni red je bil soglasno sprejet.

K 1. točki:**Poročilo o izvršitvi sklepov občinskega sveta**

Poročilo o izvršitvi sklepov, sprejetih na 3. redni seji občinskega sveta, je predstavila ga. Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave.

Poročilo je na svoji seji obravnavala statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da so zakonska podlaga, razlogi za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezni in v skladu z veljavno zakonodajo.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 22:

Občinski svet Občine Moravske Toplice je seznanjen s Poročilom o izvršitvi sklepov Občinskega sveta Občine Moravske Toplice, sprejetih na 3. redni seji.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

K 2. točki:**Dopolnjen Predlog Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2019 in 2020 - II. obravnava**

Župan Alojz Glavač je uvodoma povedal, da gre za najpomembnejšo točko dnevnega reda, saj se sprejema proračun občine za dve leti. Predstavil je spremembe, do katerih je prišlo po sprejemu proračuna v I. obravnavi, ter pojasnil, da je večina predlogov in pobud vključena v dopolnjen proračun. V načrtu razvojnih programov se pri projektu »OB078-11-000006 Bukovnica–Bukovniško jezero« in pri projektu »OB078-10-000011 Pločniki in JR Sebeborci« usklajujejo viri financiranja, sama vrednost projektov pa ostaja nespremenjena. V predlog proračuna se v program kulture vključuje Košičev teden kulture« in zanj zagotovi 1.000,00 EUR. Podan je bil predlog o ureditvi TIC v Bogojini in Moravskih Toplicah ter v Selu, kjer je potrebno urediti polnilnico za električna kolesa in sanirati asfalt, zato je v predlogu proračuna Občine Moravske Toplice za leti 2019 in 2020 ter v NRP za obdobje 2019-2023 vključena ureditev turističnega centra v Bogojini in Moravskih Toplicah; manjša ureditvena dela, ki so potrebna v okolici TIC-a v Selu pa so vključena znotraj proračunske postavke vzdrževanja objektov na področju turizma. Glede predloga o spremembah štipendiranja v Občini Moravske Toplice je župan povedal, da se bo v bližnji prihodnosti pristopilo k pripravi predloga sprememb Pravilnika o štipendiranju v Občini Moravske Toplice in šele po sprejetju sprememb, se le te lahko vključijo v proračun občine. Povedal je, da je bil podan predlog o zagotovitvi dodatnih sredstev za ureditev vrtca v Fokovcih, ter pojasnil, da so sredstva za investicijsko vzdrževanje vrtcev in opreme v proračunu občine za leto 2019 zagotovljena v višini 30.000,00 EUR in sicer 20.000,00 EUR za investicijsko vzdrževanje ter 10.000,00 EUR kot investicijski transfer javnim zavodom (vrtcu). V enaki višini so sredstva zagotovljena v proračunu občine tudi za leto 2020. V prvem primeru gre za sredstva, ki so namenjena za investicijsko vzdrževalna dela na objektih in opremi in se koristijo direktno iz proračuna. V drugem primeru pa se sredstva namenjajo direktno zavodu, ki jih porablja samostojno za tekoče vzdrževanje objektov in opreme. V okviru sredstev, ki se koristijo direktno iz proračuna so predvidena tudi vzdrževalna dela v vrtcu v Fokovcih. Glede pobude ureditve ŠRC Bogojina je pojasnil, da je objekt v lasti občine in bo poskrbljeno, da se uredi in popravi. V nadaljevanju je pojasnil, da za rekonstrukcijo ceste od cerkve do križišča v severnem delu Bogojine v proračunu za leti 2019 in 2020 ni predvidenih sredstev, ker je potrebno predhodno urediti lastniška razmerja in pripraviti potrebno projektno dokumentacijo. Opredelil se je do predlogov krajevnih skupnosti, in sicer: KS Motvarjevci je predlagala rušitev starega vaškega doma ter ureditev drevoreda zaradi padanja suhega vejevja. Povedal je, da bo občina pristopila k izdelavi potrebne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja, ki je potrebno za rušitev objekta in bo za to zagotovila sredstva v proračunu. Pojasnil je, da je ureditev drevoreda zaradi padanja suhega vejevja vzdrževalne narave in se posebej ne opredeljuje v proračunu. Za taka dela se lahko namenijo sredstva za tekoče vzdrževanje in urejanje objektov v KS, v kolikor gre za površine v javni lasti. KS Prosenjakovci je predlagala, da se v proračun Občine Moravske Toplice vključijo sredstva za

dokončanje agromelioracije Prosenjakovci, saj je v proračunu Občine Moravske Toplice predvidenih le 5.000,00 EUR, čeprav je za dokončanje agromelioracije po predračunu izvajalca potrebnih 20.000,00 EUR, ter da se v načrt razvojnih programov vključi asfaltiranje cest v k.o. Prosenjakovci. Župan je pojasnil, da so v proračunu občine zagotovljena sredstva za dokončanje agromelioracije v Prosenjakovcih. Po pregledu dveh predračunov, ki bi naj zajemala dela, povezana z dokončanjem agromelioracije, je ugotovljeno, da so zajeta tudi dela, ki niso neposredno povezana z izvedbo agromelioracije in ureditev določenih poti na drugačen način, kot je bilo predvideno z agromelioracijo. Zaradi tega navedene postavke ne povečujemo, saj se določena dela, ki so potrebna, lahko izvršijo v sklopu rednega vzdrževanja cest ali urejanja drugih objektov. Predlagani odseki cest pa predstavljajo manjše odseke cest, ki se urejajo v sklopu projekta vključenega v NRP pod šifro »OB078-07-00019 LC in JP v Moravskih Toplicah, V. Gomili.....«, glede na prioritete v občini. KS Suhi Vrh je predlagala ureditev javne razsvetljave v naslednjih dveh letih ali vsaj začetek izgradnje javne razsvetljave; in ureditev statusa Športnega centra Suhi Vrh, kjer naj se predvidijo sredstva za nakup ali najemnino, odvisno od razgovorov z lastnico in razpoložljivimi sredstvi. Župan je pojasnil, da bo občina pristopila k postopkom izdelave potrebne projektne dokumentacije, ki je potrebna za ureditev javne razsvetljave v skladu z dogovorom vodstva Krajevne skupnosti.

Predlog dopolnjenega proračuna so na svojih sejah obravnavali: odbor za kmetijstvo, svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin, odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem, odbor za lokalno infrastrukturo, ki občinskemu svetu predlagajo, da sprejme predlagana dopolnjena Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2019 in 2020. Odbor za zaščito in reševanje zaradi nesklepčnosti o predlaganem sklepu ni odločal.

Predlog proračuna je na svoji seji obravnavala tudi statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da so zakonska podlaga, razlogi za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezni in v skladu z veljavno zakonodajo.

Razprave ni bilo.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 23:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan dopolnjen Odlok o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2019 skupaj s prilogami.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 24:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan dopolnjen Odlok o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2020 skupaj s prilogami.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

K 3. točki:**Predlog Letnega programa kulture Občine Moravske Toplice za leto 2019**

Ga. Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave je pojasnila, da je občinska uprava pripravila Letni program kulture Občine Moravske Toplice za leto 2019, ki opredeljuje redno dejavnost ter programe in projekte, ki se sofinancirajo s sredstvi občinskega proračuna ter višino in namen sredstev, predvidenih v občinskem proračunu. Povedala je, da so zneski v predlogu letnega programa kulture usklajeni s predlogom dopolnjenega proračuna Občine Moravske Toplice za leto 2019, ter da je letni program kulture skupaj z Odlokom o proračunu podlaga za razdelitev sredstev za dejavnost kulturnih društev na podlagi javnega razpisa.

Predlog letnega programa kulture sta na svojih sejah obravnavala odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem, ki občinskemu svetu predlaga, da sprejme predlagan letni program kulture in statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da je v predlogu navedena primerna zakonska podlaga, ter da sta razlog za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezna in v skladu z veljavno zakonodajo.

Razprave ni bilo.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 25:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Letni program kulture Občine Moravske Toplice za leto 2019.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

K 4. točki:**Predlog Letnega programa ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Moravske Toplice v letu 2019**

Ga. Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave je povedala, da ukrepe ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva določa Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Moravske Toplice za programsko obdobje 2016-2020.

Predlog letnega programa ukrepov je na svoji seji obravnaval odbor za kmetijstvo, ki občinskemu svetu predlaga, da sprejme predlagan Letni program ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Moravske Toplice v letu 2019. Predlog je na svoji seji obravnavala tudi statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da so zakonska podlaga, razlogi za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezni in v skladu z veljavno zakonodajo.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 26:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Letni program ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Moravske Toplice v letu 2019.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

K 5. točki:**Predlog letnega programa športa Občine Moravske Toplice za leto 2019**

Ga. Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave je pojasnila, da je občinska uprava v skladu z zakonom o športu pristopila k pripravi odloka o postopku sofinanciranja letnega programa športa v občini Moravske Toplice, a se je po udeležbi na posvetu na to temo in po ponovnem posvetovanju z občinsko športno zvezo, odločila, da bo s sprejemom odloka počakala. Občinska športna zveza je tako posredovala pozitivno mnenje k letnemu programu športa v Občini Moravske Toplice za leto 2019. V skladu z navedenim, občinskemu svetu predlagamo, da sprejme predlagan letni program športa.

Predlog letnega programa športa sta na svojih sejah obravnavala odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem, ki občinskemu svetu predlaga, da sprejme predlagan letni program športa, in statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da so zakonska podlaga, razlogi za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezni in v skladu z veljavno zakonodajo.

Razprave ni bilo.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 27:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Letni program športa Občine Moravske Toplice za leto 2019.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15

PROTI: 0.

Predlog je sprejet.

K 6. točki:**Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično-informativni center Moravske Toplice - skrajšani postopek**

G. Alojz Glavač - župan je povedal, da je namen predlaganih sprememb odloka razširitev dejavnosti zavoda in posledično sprememba sestave sveta zavoda. Predlagano je, da se dejavnost zavoda razširi na področje kulture in športa, da se spremeni 9. člen odloka, ki določa sestavo sveta zavoda in dopolni 15. člen, ki določa imenovanje vršilca dolžnosti direktorja. S tem se reši pravna praznina v primeru, da svet zavoda po poteku mandata direktorja, ne imenuje direktorja, niti v.d. direktorja. Predstavil je amandma, s katerim predlaga, da svet zavoda šteje 9 članov, ki ga sestavljajo:

- 4 predstavniki ustanovitelja, od tega 1 predstavnik občinske uprave, ki jih imenuje občinski svet občine ustanoviteljice na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja;
- 1 predstavnik delavcev zavoda, ki ga izvolijo delavci zavoda s tajnim glasovanjem,
- 4 predstavniki zainteresirane javnosti, od tega 2 predstavnika društev v občini, ter 1 predstavnik največjih turističnih ponudnikov v občini, ki jih na poziv župana, predlagajo kulturna, turistična in športna društva, največji turistični ponudniki v občini ter druga zainteresirana javnost, in imenuje župan.

Predlog odloka sta na svojih sejah obravnavala odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem, ki občinskemu svetu predlaga, da sprejme predlagan letni program športa in statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da so zakonska podlaga, razlogi za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezni in v skladu z veljavno zakonodajo.

V razpravi so sodelovali:

- G. Igor Camplin je opozoril, da med dejavnostmi ni navedena dejavnost opravljanja poštних storitev.
- Ga. Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave je pojasnila, da bo razširitev dejavnosti dana na občinski svet, ko bo čas za to.
- G. Štefan Kodila se je strinjal, da je glede na to, da se širi dejavnosti, smiselno povečanje števila članov sveta zavoda.
- G. Tomaž Gregorec je povedal, da pozdravlja spremembe, ter izrazil upanje, da ne bo prihajalo do nesoglasij med društvi, ki se bodo prijavljala na razpise.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 28:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan amandma župana k predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično-informativni center Moravske Toplice.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15
PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 29:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično-informativni center Moravske Toplice po skrajšanem postopku.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15
PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

K 7. točki:

Uradno prečiščeno besedilo odloka o ustanovitvi in statuta javnega komunalnega podjetja Čista narava d.o.o. - skrajšani postopek

Ga. Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave je pojasnila, da v skladu s 4. in 5. odstavkom 93. člena poslovnika, uradno prečiščeno besedilo določi svet po skrajšanem postopku za sprejem odloka. O uradnem prečiščenem besedilu odloča svet brez obravnave in se objavi v uradnem glasilu.

Uradno prečiščeno besedilo je na svoji seji obravnavala statutarno pravna komisija, ki občinskemu svetu predlaga, da sprejme uradno prečiščeno besedilo predlaganega odloka in statuta.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 30:

- a. **Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagano uradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi Javnega komunalnega podjetja ČISTA NARAVA d.o.o.**
- b. **Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagano uradno prečiščeno besedilo Statuta javnega komunalnega podjetja ČISTA NARAVA d.o.o. .**

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA: 14
 PROTI: 0.
Sklep je sprejet.

K 8. točki:

**Predlog sklepa o določitvi cene storitev javne službe odvajanje in čiščenje komunalne
 odpadne vode**

G. Branko Šrok - direktor JKP Čista narava d.o.o. je predstavil Elaborat o oblikovanju cene storitev javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v občini Moravske Toplice, ter pojasnil, da so cene oblikovane v skladu z uredbo in zakonom.

Predlog sklepa sta na svojih sejah obravnavala odbor za lokalno infrastrukturo in svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin, ki občinskemu svetu predlagata, da sprejme predlagan sklep o določitvi cene storitev javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode. Zadevo je na svoji seji obravnavala tudi statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da so zakonska podlaga, razlogi za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezni in v skladu z veljavno zakonodajo.

V razpravi so sodelovali:

- G. Tomaž Gregorec je povedal, da ga je na prvi pogled zbadlo povišanje omrežnine, a predlogu sklepov ne nasprotuje. Menil je, da priključki, predvsem v Filovcih, niso popolnoma izkoriščeni.
- G. Alojz Glavač - župan je pojasnil, da predlog podpira, čeprav meni, da bo potrebno višino subvencije z leti zniževati, saj ne ve kako dolgo si bo občina še lahko privoščila 50% subvencijo.
- G. Franc Gomboc je povedal, da ga moti, da se na priključke, ki so jih v Martjancih gradili občani, priklaplajo firme iz Mestne občine Murska Sobota brez soglasja Občine Moravske Toplice.
- G. Alojz Glavač - župan je pojasnil, da za rešitev tega problema potekajo dogovori z Mestno občino Murska Sobota.
- G. Dušan Puhan je menil, da na ceno, ki je sprejemljiva, ne moremo vplivati, lahko pa povišamo zasedenost čistilnih naprav.
- G. Alojz Glavač - župan je pojasnil, da medobčinska inšpekcija opravlja preglede, in občane najprej opozarja na dolžnost priključitve, nato pa tudi globi. Pri tem pa je potrebno upoštevati tudi socialni vidik.
- G. Alojz Trplan je menil, da bi se glede priključevanja, dalo kaj narediti v vsaki vasi, saj obstajajo tudi takšni, ki bi se lahko priključili, pa se ne priključijo.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 31:

- a. **Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene storitev javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v občini Moravske Toplice, izvajalca javne službe Čista narava, javno komunalno podjetje d.o.o..**
- b. **Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan sklep o subvencioniranju cene storitev javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode.**

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15
 PROTI: 0.
Sklep je sprejet.

K 9. točki:**Predlog soglasja k določitvi cene storitve pomoč družini na domu in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu**

Ga. Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave je povedala, da je Dom starejših Rakičan posredoval nov predlog cene, v katerem predvsem zaradi povišanja stroškov dela, predlaga višje cene storitve. Izvajalec storitve predlaga, da v letu 2019 znaša ekonomska cena za pomoč na domu od ponedeljka do sobote namesto dosedanje 17,29 EUR na efektivno uro, **17,84 EUR**, ekonomska cena za pomoč na domu za nedeljo in dela proste dni pa namesto dosedanje 19,03 EUR na efektivno uro, **19,64 EUR**. Cena za uporabnika za pomoč na domu od ponedeljka do sobote znaša **7,79 EUR** namesto dosedanje 7,52 EUR/efektivno uro, kar predstavlja 3,59% povečanje; za nedeljo in dela proste dni pa **8,69 EUR** namesto dosedanje 8,39 EUR/ efektivno uro, kar predstavlja 3,58% povečanje.

Zadevo je nas svoji seji obravnaval odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem, ki občinskemu svetu predlaga, da poda predlagano soglasje, in statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da so zakonska podlaga, razlogi za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezni in v skladu z veljavno zakonodajo.

V razpravi so sodelovali:

- G. Štefan Kodila je povedal, da predlaganemu sklepu ne bo nasprotoval, čeprav ugotavlja in že dalj časa opozarja, da so cene v primerjavi z ostalimi občinami previsoke.
- G. Alojz Glavač - župan je povedal, da navedeno drži, ter pojasnil, da je občina izvajalca zaprosila za dodatna pojasnila, ter da drži njegova razlaga, da gre za podeželje, kjer so zaradi razpršene gradnje, stroški višji.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 32:

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagano Soglasje k določitvi cene storitve pomoč družini na domu in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15
PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

K 10. točki:**Predlog soglasja k izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela v.d. direktorja TIC Moravske Toplice**

Ga. Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave je pojasnila, da je TIC Moravske Toplice posredoval vlogo za podajo soglasja k delu plače v.d. direktorja iz naslova povečanega obsega dela v času izvajanja projekta.

G. Igor Camplin je kot predsednik sveta zavoda TIC, pojasnil, da dodatek za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela ne bremeni občinskega proračuna, ampak se financira iz naslova projekta.

Predlog soglasja sta na svojih sejah obravnavala komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki občinskemu svetu predlaga, da sprejme predlagano soglasje, in statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da so zakonska podlaga, razlogi za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezni in v skladu z veljavno zakonodajo.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 33:

Občinski svet Občine Moravske Toplice podaja soglasje k izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela v.d. direktorja javnega zavoda TIC Moravske Toplice v višini 10% njegove osnovne plače v posameznem mesecu, od 1. 1. 2019 do konca trajanja projekta Pro-turist destinacije Moravske Toplice, Lendava, Radenci, Ljutomer, Murska Sobota, (Pomurje) in Slovenia Green Destination.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 14

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

K 11. točki:**Predlog sklepa o imenovanju posebne občinske volilne komisije**

G. Sašo Koca je kot predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja povedal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da imenuje Posebno občinsko volilno komisijo v naslednji sestavi:

1. LUDVIK RITUPER, Jakobovo naselje 23, 9000 Murska Sobota - predsednik,
2. DRAGO JAKOŠA, Čikečka vas 50, 9207 Prosenjakovci - namestnik predsednika,
3. LAURA SAPAČ, Pordašinci 18, 9207 Prosenjakovci - članica,
4. JANEZ PANKER, Levstikova ulica 27, 9226 Moravske Toplice - namestnik članice,
5. ELISA TURNER, Selo 11a, 9207 Prosenjakovci - članica,
6. ANDREJ KRANJEC, Prosenjakovci 96 a, 9207 Prosenjakovci - namestnik članice,
7. FRANC HORVAT, Središče 6, 9207 Prosenjakovci - član,
8. SIMON NOVAK, Motvarjevci 43, 9207 Prosenjakovci - namestnik člana.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 34:

Občinski svet Občine Moravske Toplice imenuje Posebno občinsko volilno komisijo Občine Moravske Toplice v naslednji sestavi:

1. LUDVIK RITUPER, Jakobovo naselje 23, 9000 Murska Sobota - predsednik,
2. DRAGO JAKOŠA, Čikečka vas 50, 9207 Prosenjakovci - namestnik predsednika,
3. LAURA SAPAČ, Pordašinci 18, 9207 Prosenjakovci - članica,
4. JANEZ PANKER, Levstikova ulica 27, 9226 Moravske Toplice - namestnik članice,
5. ELISA TURNER, Selo 11a, 9207 Prosenjakovci - članica,
6. ANDREJ KRANJEC, Prosenjakovci 96 a, 9207 Prosenjakovci - namestnik članice,
7. FRANC HORVAT, Središče 6, 9207 Prosenjakovci - član,
8. SIMON NOVAK, Motvarjevci 43, 9207 Prosenjakovci - namestnik člana.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 13

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

K 12. točki:**Pobude in vprašanja**

- G. Štefan Kodila je podal pobudo, da se v letih 2019-2020 pristopi k izgradnji širokopasovnega omrežja, predvsem na območjih, kot so: Vučja Gomila, Motvarjevci,

Čikečka vas, oz. da se k ureditvi zadeve pozove operaterje, da sami uredijo čim več, in ne bo potrebe izgradnje iz naslova projekta.

- G. Alojz Glavač - župan je pojasnil, da je bilo v občinskem glasilu objavljeno neobvezujoče povabilo, ter pojasnil, da se situacija spreminja iz dneva v dan, v nekaterih naseljih so pokritost zagotovili že sami ponudniki.

K 13. točki:

Razno

- G. Alojz Glavač - župan je člane občinskega sveta seznanil z namero NLB d.o.o., da zaradi nerentabilnosti, umakne bankomat, ki je nameščen v Prosenjakovcih. NLB d.o.o. je bankomat pripravljena obdržati pod pogojem, da občina ali ožji del lokalne skupnosti pokriva stroške v višini 5.000,00 EUR letno. Povedal je, da je dogovorjen sestanek z predstavniki NLB d.o.o. in predsedniki svetov KS, na katerem se bo poskušalo najti rešitev. Pojasnil je, da je občina zaprosila za ponudbe tudi druge banke, katerih strošek je še višji.
- G. Bojan Šušlek je podal pobudo, da se pregleda praksa ostalih občin, ki so imele podobne probleme, zadnji primer je bil v občini Vitomarci.
- Ga. Zsuzsi Vugrinec je povedala, da je potrebno stopiti skupaj, da se bankomat obdrži.
- Ga. Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave je pojasnila, da je občina prva opozorila o umiku bankomata prejela že novembra 2018, ter da je bila delno uspešna, saj bankomat še vedno ostaja, se bomo pa povezali z občinami, ki imajo na tem področju dobro prakso.
- G. Alojz Glavač - župan je povedal, da se ukinja tudi pošta v Bogojini, zato iščemo poslovni subjekt, ki bi bil pripravljen v Bogojini začasno opravljati poštno dejavnost.
- G. Jože Trajber je opozoril, da je bila seja odbora za zaščito nesklepčna, ter podal informacijo, da je bila dobrodelna prireditev za dve družini v Bogojini, uspešna.
- G. Štefan Kodila je povedal, da pozdravlja akcijo društev v Bogojini, je pa razočaran nad odzivom svetnikov na njegovo pobudo, da del sejnine namenijo družini iz Bogojine.

Seja je bila zaključena ob 17.45.

Zapisala:
Melita Gorza



Predsedujoči:
Alojz Glavač, župan